[bookmark: _GoBack]KESİRLERDE TOPLAMA ÇIKARMA PROBLEMLERİ,
1) 126 sayfalık bir kitabın önce  2/6 ‘sini, 
sonra da  1/6 ‘ini okudum. Toplam kaç 
sayfa kitap okumuşumdur?







2) Bir marketteki 255 tane sütün 1. gün 3/15 ’i,   2. gün 4/15 ’i 3. gün ise 6/15 ‘i satıldı. Geriye satılmayan kaç tane süt kalmıştır?





3) 13 düzine kalemin önce 4/13 ‘ü sonrada 3/13 ‘ü satıldı. Geriye kaç kalem kalmıştır?






4) 147 tane cevizin 2/7 ’si çürük çıkmıştır. Çürük çıkmayan ceviz sayısı kaçtır?






5)   6/9 ‘u ile   2/9 ‘sinin farkı 128 olan sayı kaçtır?




6) Ali Bey maaşını 2/10 ‘sini kiraya,  1/10 ‘ini market ihtiyaçlarına, 3/10 ‘ ünü de borçlarına verdi. Geriye cebinde 750 lirası kaldığına göre Ali Bey’ in maaşı ne kadardır?





7) Ömer cevizlerinin 2/7 ‘sini Mustafa’ ya, 3/7 ‘sini de Emre’ ye veriyor. Ömer’ in 36 tane cevizi kaldığına göre Ömer’ in toplam kaç cevizi vardı? 





8) Bir deponun 2/8 ‘si doludur. 639 L daha su konulduğunda deponu 5/8 ‘i doluyor. Buna göre depo toplamda kaç litredir?
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